



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO (ERRATA 1) DO EDITAL  
Nº 37/2022 - PREG**

**SELEÇÃO DE PROFESSOR (A) TUTOR (A) PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO  
TUTORIAL**

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições legais, com base na Portaria MEC nº 976, de 27/07/2010, alterada pela Portaria MEC nº 343, de 24/04/2013, torna público o processo de seleção para **Tutores do Programa de Educação Tutorial (PET); PET Conexões Ciranda da Ciência; PET Conexões Comunidades Populares/Políticas Públicas e PET Ecologia** da Universidade Federal Rural de Pernambuco, (UFRPE/DOIS IRMÃOS), sendo três (3) vagas, uma para cada grupo.

**No item 4.4 Cronograma, onde se lê:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>	<b>HORA</b>
Prazo para Recurso	<b>01/11/2022</b>	Até as 17h (por e-mail**)
Divulgação do Resultado Final	<b>02/11/2022</b>	Até 17h (na página da PREG)

**Leia-se:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>	<b>HORA</b>
Prazo para Recurso	<b>01/12/2022</b>	Até as 17h (por e-mail**)
Divulgação do Resultado Final	<b>02/12/2022</b>	Até 17h (na página da PREG)

Recife, 9 de novembro de 2022